

世乒赛抽签揭晓 今日在苏州拉开战幕 男单决赛有望重演“科龙大战”



中国选手张继科在抽签仪式上展示抽签结果。
新华社发

NBA季后赛 火箭奇才也拿到赛点

首轮系列赛已出现5个3:0，创NBA新纪录

本报讯 火箭队的哈登25日拿下美职篮季后赛个人得分新高42分，率领球队以130:128击败小牛队，并以3:0的总比分拿到晋级西部半决赛的赛点。哈登在本场较量中得到42分、5个篮板和9次助攻。

在另外一场比赛中，奇才主场以106:99击败多伦多猛龙，以总比分3:0领先对手，离东部半决赛只有一步之遥。

继骑士、公牛和勇士后，火箭和奇才也连胜三场拿到赛点。在首轮系列赛中已出现5个总比分3:0，这创造了NBA首轮改成7场制后的新纪录，人们期待的充满悬念的季后赛争夺并没有出现。

当日快船与马刺也进行了第三场比拼，双方在前两场较量中平分秋色。来到马刺的主场，快船的几名主力纷纷哑火。格里芬得到14分，小乔丹得到10分，保罗只有7分入账。在这样的状态下，全场命中率只有34.1%，最终只得到73分，创造了球队历史上季后赛得分的最低纪录。

整场比赛马刺一直占据主动，虽然邓肯只得到4分7个篮板，但是莱昂纳德却拿下了本人季后赛生涯最高的32分，在他的帮助下，马刺兵不血刃地拿下了第三场较量，将总比分扳成2:1。(小新)

世界拳击联赛常规赛在三亚收官 中国队零封阿尔及利亚

本报三亚4月25日电(记者苏庆明)昨晚在三亚举行的WSB2015世界拳击联赛暨里约奥运会资格赛第14轮比赛中，主场作战的中国队以5:0的比分大胜阿尔及利亚队。

本场比赛是世界拳击联赛常规赛最后一轮比赛。两支队伍在A组中排名最后两名，中国队排在第七，阿尔及利亚排名第八。此前中国队曾在客场以1:4输给对手。面对收官之战，两队都想要为荣誉而战，中国队更是有意“复仇”。最终，在全场观众的助威之下，中国队发挥出速度快、中近距离作战能力突出的优点，强势复仇成功。



中国队69公斤级拳手刘伟(左)在比赛中。
本报记者宋国强 摄

13:9战胜希金斯 丁俊晖进世锦赛8强

据新华社伦敦4月25日电(记者王子江)中国选手丁俊晖25日在谢菲尔德举行的斯诺克世界锦标赛第二轮比赛中，经过第三阶段的较量，以13:9战胜曾4次赢得冠军的苏格兰老将约翰·希金斯，闯入8强。

作为三号种子的丁俊晖下一个对手将在中国香港的傅家俊和曾排名第一的特鲁姆普之间产生。

丁俊晖自2007年以来8次征战世锦赛，最好成绩是2011年闯入半决赛，另外还有三次一轮游，三次打入第二轮，一次打入八强。

中超联赛前瞻 |

鲁能主场死磕国安

26日，中超联赛第7轮将上演一场焦点大战：山东鲁能主场对阵北京国安。京鲁之战，历来就是中超的重量级对决，中超交锋史上鲁能对国安8胜8平6负稍占优势。

上轮比赛，鲁能遭遇主场两连败，退出了第一集团。鲁能的最大问题是后防不稳，而每当局面面临不利时，鲁能采用的方式不是稳固后防，而是激进地加强进攻。这让鲁能后防频频出现低级失误，失球连连，霉运不断。

国安上轮在主场落后两球的情况下艰难逼平贵州人和，创造了连续21场不败的队史新纪录。但周中的亚冠联赛负于对手，没能提前出线，也给周末的中超带来阴影。更让人担忧的是，7名主力受伤或停赛，使得此前一直表现出色且稳定的国安开始出现危机。

本轮比赛，鲁能势必在主场死磕国安，而主帅库卡如何处理攻防之间的关系，令人关注。

■ 林永成

恒大无理由退房更享低首付

城市的生活一直向前，海口作为海南省会城市，无论经济、文化各项事业发展迅速。在城市中央，作为栖身之所，怎样的居所才是最完美的居所？每个人都在寻找。有时候，选择居住的领地，即是选择一种生活方式。五一历来是各大房企争抢的滩头，据小编了解，这个五一，海口豪宅市场因为恒大外滩首付3万的起价，将开启本市豪宅市场低首付的时代。

恒大率先出大招 楼市呈现新常态

今年，3·30新政令楼市暖风渐起，楼市马上由寒冬进入“盛夏”。出人意料的是，4月15日下午，楼市再出重磅消息：恒大在广州举行无理由退房新闻发布会，宣布从4月16日8时起将全面实施无理由退房。

从恒大公布的文件细则看，本次无理由退房政策目标群体为4月16日后所有购买恒大任意住宅楼盘，并且签署了《商品房买卖合同》和《无理由退房协议书》的购房者。如果自购房之日起，至办理入住手续期间，客户已履行《楼宇认购书》、《商品房买卖合同》的各项义务，并且无任何违约行为，那么恒大承诺无理由退房。



用实力说话 高品质就是这么任性

恒大集团之所以能够成为房产企业包揽第一人，提出引领地产市场新方向，最重要的原因是其拥有绝对的市场竞争优势，这一优势来源于产品的超高性价比和恒大本身强大的成本控制能

力。所以，对于业内认为“包退”可能会将成本风险转嫁到企业身上这一顾虑，恒大总裁夏海钧表示有信心，有底气。

恒大住宅全部精装修交楼，定位刚

需但普通住宅都按豪宅的环境和配套打造，降低成本，实行标准化运营、材料统一配送等，其利润来自于供应商、建筑商的让利，卖给老百姓的住宅便宜，让老百姓感受到高性价比。

味道，即使不呼吸都闻得到，自然与精致和谐并存。滨海商业街、国贸、金贸、友谊等高端商业圈环伺；大润发、生生百货等大型商超应有尽有；滨海公园、世纪公园、万绿园三大主题公园围合的家，一切的一切，仿佛生活在城市中心的桃花源。



看得见的幸福港湾

我们常常看到的风景是：一个人总是仰望和羡慕着别人的幸福，一回头，却发现自己的幸福其实一直都在自己身边。住在恒大外滩，这里，每个人都是幸福的。只是，恒大外滩的幸福，常常在别人眼里。在浩浩大海河畔，细数新港湾幸福的理由：来这里，一线滨海美景，即刻享受视觉的温馨和嗅觉的清新！

在这里，你可以带着小孩在三大公园的绿色海洋中玩转，感受天伦的乐趣；在

这里，您可以陪着父母在超六米阔绰阳台，俯瞰一线海岸景致，伴着臻美园林清脆的鸟声，享受久违的宁静与喜悦；这就是您享有的幸福生活，这就是您久违的期待，在这里你可以用浪漫、幸福、温馨的点滴浸润的明天……

购房的选择，某些程度上是关系一生幸福的选择。这个城市中心的桃花源；摆在你眼前，只看你能否抓住幸福，你寻到了否？一念之间，幸福生活。(晓霞)

最高性价比 恒大外滩打造都市中的桃花源

在海口，近些年一些楼盘主打非城市核心的自然生活。而拥有了自然的空气，但生活却似乎不再方便，让人们在享受了清新空气的同时遗失了城市中生活的便捷与繁华。

然，鱼与熊掌兼得有何不可？既享受自然生活，又坐拥城市的一脉繁